

空难、列车出轨、多次车祸……7次死里逃生，首次买彩票就中60万英镑

他是“世上最幸运的人”

但他认为最幸运的是：遇上了现在的第五任妻子

□据《都市快报》

现年81岁的克罗地亚老汉弗朗诺·塞拉克一生充满了传奇色彩：40年间，他经历过7次致命的交通事故，包括空难、列车出轨和多起车祸，但每次都能化险为夷。5年前，他生平第一次买彩票，竟中了60万英镑大奖。

在许多人眼里，他是“世上最幸运的人”。而在他眼里，幸运不是死里逃生，不是一夜暴富，而是遇到现任妻子，和她“执子之手，与子偕老”。



『世上最幸运的人』塞拉克和现任妻子卡塔琳娜

▶▶ 列车出轨他成功自救 又在空难中逃过一劫

据英国《每日电讯报》14日报道，塞拉克是克罗地亚彼得里尼娅市的一位退休音乐教师。但凡听说他七度死里逃生的人，总会不自觉地为他戴上“世上最幸运的人”这一头衔。

塞拉克第一次惊心动魄的死里逃生发生在1962年。当时，他坐火车从波黑首都萨拉热窝市去杜布罗夫尼克市。高速行驶的列车突然冲出铁轨，插入冰冷的河里。

那次事故有17人遇难，大部分人是被冰水冻死或淹死的。

塞拉克摔断了一条胳膊，浑身淤伤，受不了严寒曾一度休克，但他坚持着爬出车厢，游向河岸，成功自救。

第二年，塞拉克第一次乘飞机

出门就遇到了意外。飞机从首都萨格勒布飞往里耶卡，舱门突然在半空中打开，塞拉克还没反应过来，整个人就被强大的气压差甩出了飞机。

那次空难有19人当场死亡，塞拉克昏了过去，但好在他落到了一个干草堆上，没有生命危险。

▶▶ 30年间遭遇5场车祸 每次都能化险为夷

塞拉克回忆说：“之后连续几年，噩运总是跟着自己，躲都躲不掉。”

1966年，塞拉克乘坐的公交车突然失控，冲进河里。幸好他反应快，奋力爬出沉没的车厢，游到河边，只受了点擦伤。

1970年，塞拉克驾车行驶在高速公路上，车子突然起火，就在油箱爆炸几秒前，他跳了出去，惊险地保住了性命。

3年后，塞拉克的汽车又一次着火，烧掉了他的大部分头发，但没有危及生命。

▶▶ 头一次买彩票就中大奖 却卖房子送财产过俭朴生活

40年间7次死里逃生，塞拉克的故事经媒体报道后，被当地人称为“奇迹”，他被誉为“世上最幸运的人”。

但塞拉克可不那么认为：“我不觉得自己有多么幸运，相反，遇到这么多灾难，我认为自己很倒霉。”

“但让我感到幸运的是，在结了那么多次婚后，我终于遇到了现在的妻子卡塔琳娜。”塞拉克说。他形容前4次婚姻“就像自己遇到的7次事故一样，都是灾难”，直到5年前，他第五次步入婚姻殿堂。

为了庆祝这桩喜事，他跑去买了一张彩票纪念，那也是他生平第一次买彩票。

1995年，塞拉克在街头走路，被一辆疾驶而来的公交车撞倒在地。幸运的是，他只受了一点轻伤。

1年后，塞拉克在盘山公路上开车，转弯时只见一辆卡车迎面飞速驶来。他猛打方向盘躲避，结果车子撞破了路边的防护栏，掉下100多米深的悬崖。他在最后一秒跳出汽车，正好落到一棵长在悬崖外的树上。塞拉克坐在树上，惊魂未定地看着他的汽车落到悬崖底部爆炸，大火熊熊燃烧……

开奖当天，塞拉克怎么也没想到自己居然中了大奖，奖金价值60万英镑（约合人民币605万元）。

但塞拉克并没按常理出牌。他不仅没有花掉那60万英镑，还卖掉了他在一座私人岛屿上的豪宅，并把大部分财富分给了家人和朋友。他则带着卡塔琳娜，在彼得里尼娅市一座普通房子里过俭朴生活。

“金钱并不能改变任何东西。”塞拉克说，“自己已经拥有了生平最大的幸运——现任妻子卡塔琳娜，两人恩爱相伴，共度余生就够了。分送完财产后，我感觉自己从没这么快乐过。”

洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618